



水王星 淨水器 WATKING STAR

来自台湾 影响世界 Impact on world from Taiwan

台湾·饮用水优化专家

你,一定会喜欢我!

- 20年专业饮用水优化经验
- 60余项全球顶尖直饮水技术专利拥有者
- 全球饮用水优化领导品牌
- 台湾原装进口·品质保证

地址:兴化市板桥西路81号(城市客斜对面) 电话:83168150 18651177900

加强和改进监督工作 推进经济社会更好更快发展

市人大常委会

一年一度的人代会即将召开。过去的一年,市人大常委会深入学习贯彻党的十八大、十八届三中全会精神,坚持围绕中心、以人为本、关注民生、尽心履职,为推进全市经济社会发展、民主法治建设,全面提升小康建设水平做出了应有的贡献。主要做了以下五个方面的工作:

一、紧扣科学发展主题,全力支持和促进经济转型升级。听取并审议发展计划、财政预算决算报告。听取预算执行审计工作报告和相关融资平台借贷资金管理使用情况的汇报。听取重大项目招引和园区建设情况的汇报。组织代表视察开发区项目建设情况,视察现代农业园区建设情况。听取渔业产业转型升级工作情况的汇报。听取并审议《江苏省水利工程管理条例》贯彻实施情况的汇报。

二、关注民生热点问题,努力提高人民群众的幸福指数。听取并审议学前教育工作情况的汇报。组织代表视察全市文化建设工作,视察233省道西北绕城改扩建工程;专题调研新张线与204国道在戴窑

境内连接项目实施情况、农村村庄公交车投放营运等。审议通过兴化市城市总体规划(2012—2030)、兴化历史文化名城和北门历史文化街区保护规划。听取并审议国家生态市建设情况的汇报。

三、强化法律法规监督,加快推进依法治市进程。组织《宪法》知识培训。坚持并不断完善人事任免办法。检查《气象法》、《人民防空法》等法律法规的贯彻实施情况。对第四次主任会议残疾人保障工作审议意见的落实情况进行了跟踪视察。听取民政工作、社会治安综合管理工作情况的汇报。听取并审议市人民法院行政审判工作情况的汇报。听取市人民检察院贯彻实施《新刑事诉讼法》情况的汇报。

四、发挥代表主体作用,高度重视代表建议办理工作。扩大代表对常委会工作的参与。推荐代表列席全市中心工作会议。组织闭会期间的代表活动。在提高建议办成率上下功夫,市十五届人大二次会议收到代表建议221件,已全部办复。开展人大代表联系群众活动;对全市人大代

表之家的规范化建设情况进行检查;在全市城乡开展卫生系统医德医风专项工作评议活动。

五、不断加强自身建设,努力打造人民满意机关。深入学习贯彻党的十八大、十八届三中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神。严格执行中央八项规定和省、市十项规定。积极参与“三解三促”、创建国家卫生城市等中心活动。全年接待群众来信122件,来访164人次。积极开展人大工作理论研究。做好宣传报道,增进广大群众对人大工作的了解,深化对人民代表大会制度的认识。

市十五届人大第三次会议即将召开。开好这次大会,对于确定全市2014年经济社会发展的目标任务,动员和带领全市人民贯彻落实市委十一届六次全会精神,对于推进社会主义民主政治建设,实现经济社会更好更快发展,都具有十分重要的意义。我们相信,代表们一定能够不负重托,将本次大会开成团结、民主、务实、鼓劲的大会!

599个校外辅导站覆盖全市

本报讯(记者 吴冰清)上月31日,全市校外教育辅导站“校站结合”工作推进会在戴窑镇举行,来自全市各乡镇的200多名教育工作者参加了会议。

近年来,我市高度重视关心下一代工作,一些工作走在了全省乃至全国前列,涌现出一批校外教育辅导站先进典型。自2007年开始创办校外教育辅导站以来,经过六年的努力,全市已建成校外辅导站599个,其中乡镇中心站28个,18个乡镇实现了村站全覆盖。截至上月24日,全市已有28所中小学与70多个村、社区校外辅导站、辅导点结对挂钩,已选派135名在职教师到村、社区校外辅导站兼任辅导员。校外教育辅导站除了加强青少年的思想道德教育、法制教育、科技教育外,还新增加了兴趣和技能培养、才艺展示、文体娱乐和社会实践等活动,进一步增强了对中小学生的吸引力和影响力。

市委常委、宣传部长邹祥龙参加会议。他指出,校外教育是青少年教育不可或缺的重要组成部分,全市上下要充分认识到推进“校站结合”的重要意义,逐步建立推进“校站结合”的有效机制。乡镇党委、政府要加强领导,抓好“校站结合”工作,营造全社会关心青少年教育的浓厚氛围。

以改革创新推动又好又快发展

——市委十一届六次全会第二组讨论侧记



陆晓声等市领导参加第二组的讨论。

1月2日下午,来自第二层次乡镇的负责人和党群口、财政金融口的参会人员,集中讨论了市委书记陆晓声在市委十一届六次全会上所作的工作报告。

大家在讨论时认为,陆晓声书记的报告在总结2013年工作实事求是,提出的今年工作思路和目标符合中央、省和泰州市相关会议精神,切合兴化实际,增添了全市干部群众做好今后工作的士气和信心。

城东镇党委书记周海霞说,陆书记在报告中提到今年要积极推进“大开发”模式,整合城郊周边园区资源,启动高新技术产业园区基础设施建设。城东镇是城区经济板块中的一部分,我们将抓住机遇,加大招商引资力度和园区建设力度,抓好综合实力的提升。在具体工作中做到“三抓三促”:抓存量转型促培育优强,抓项目建设促潜力倍增,抓园区建设促载体提升。

“2014年我镇的目标是:财政收入2800万元,力争3000万元,其中公共财政预算收入

1850万元;工业开票销售8亿元,力争10亿元。”新垛镇党委书记曹慧表示,围绕实现这一目标,新垛镇将优化服务,致力打造软环境,所有签约重大项目实行项目建设责任制,提供全方位、保姆式的贴心服务,确保项目顺利推进;走访现有企业,鼓励其加大技改投入,加快结构调整和转型升级。坚持镇园一体,高起点编制园区规划,加大“腾笼换鸟”力度,加大集镇整治改造力度。同时,一着不让地抓好项目招引,做好苏南产业转移和项目的承接。

缸顾乡党委书记荀维荣说,缸顾乡的工业经济实力还不强,更要坚持工业强乡不动摇,加大招商引资队伍建设,加大飞地招商的力度。同时要坚持特色发展不动摇,继续做好对千垛菜花景区的提档升级,积极配合好今年千垛菜花旅游节的各项准备工作。

市领导陆晓声、徐立华、邹祥龙、王小跃、李如亮、周钧、彭国良参加讨论。

本报记者 张巍巍

在深化改革中释放发展新活力

——市委十一届六次全会第四组讨论侧记



李卫国等市领导参加第四组的讨论。

“以改革促发展”是市委十一届六次全会的“主旋律”。如何在深化改革中释放发展新活力?1月2日下午,重点企业及基层党代表结合企业发展实际,围绕市委书记陆晓声所作的工作报告展开热烈讨论。

江苏金扬子包装科技有限公司主要生产药品包装材料。该公司负责人表示,今后将加大新产品的研发力度,计划2015年上半年建成塑料粒子生产线。这条生产线投产后,公司年产量有望达到2万吨,每年可节约成本1000万元左右。

长新纺织(兴化)有限公司负责人说,受国内外棉花价差大的影响,国内纺织行业发展压力加大。对此,公司将投入2000万元用于技术改造,以加快产品的提档升级。

“机遇与挑战并存,我们要在夹缝中求生存。”市新华合金电器有限公司负责人说,2013年,钢铁行业经受了“严冬”的考验,在此情况下,加快产品的提档升级显得尤为重要。这位负责人表示,公司将通过加强与科研院所和高

等院校的合作,将技术理论知识与企业实际生产力相结合,不断提升产品的科技含量和附加值,依托现有的资源和渠道,在开拓市场上狠下功夫。

与会的代表还就完善促进成长型企业发展的建议,不断推动传统产业高端化、新兴产业规模化发展等提出建议。

市委副书记、代市长李卫国指出,过去一年,我市经济社会保持稳中有进、稳中向好的发展态势。在中小型企业发展面临许多不确定和不稳定因素情况下,我们要把经济发展的速度放在合理的区间内,发挥政府有形之手的推动作用,更好地发挥市场机制的主体作用。要坚持转型升级和促进融合发展,大力引进新兴产业项目、淘汰落后产能。要切实发挥企业的主体作用,实施以新设备、新技术、新工艺为重点的技术改造,加快提升产品档次和产业层次。

市领导翟云峰、余建年参加讨论。

本报记者 朱莲